



時，王金龍感激的說：「希望這個獎與慈濟護專全校師生共享。」愛校愛家的精神值得欽佩。

### 大學入學甄試 錄取十名醫學系新生 1997.03.27

慈濟醫學院八十六學年度大學推薦甄選入學招生，甄試錄取名單今日公布，共有徐釗儀、楊雅雯、鄭伊佐、簡郁珊、鄭弘裕、賴冠如、黃威翰、黃亮瑋、黃文琦、陳逸婷等十名醫學系新生。

這十名新生是從全省各地三十四名高中應屆畢業生中，經過「常識」、「人文」、「醫學」三項口試以及個性向測驗脫穎而出，預計於9月份入學。

### 醫學院護理學研究所 第四屆碩士班招生 1997.03.28

慈濟醫學院護理學研究所第四屆碩士班，於今、明兩天分別在花蓮、台北接受現場報名，4月30日舉行初試，今年預計招收五名學生。

護研所所長邱豔芬表示，護研所教育目標在培養優良的臨床護理教師與專科護理師，以提高並開拓台灣臨床護理服務品質及師資，尤其重視為東部地區造就高級護理專業人才。

### 無聲的躍動 周國棟以手語談心路歷程 1997.04.10

現任亞太聾人體育聯盟主席的周國棟，應慈濟護專之邀，於今晚做一場特

別的「手語」演講，講題為「無聲的躍動」——談聾人的心路歷程，由護專手語老師陳美俐現場翻譯，周老師和衆人分享自小聾啞的成長過程，及日後在無聲世界中的感動。

現年六十歲，出生於上海的周老師，原本和一般孩子一樣正常，三歲那年因為腦膜炎而失去聽覺，從此與手語便結下不解之緣，他甚至在無人陪同及翻譯下，走遍全球四十多個國家，因為他的教學原則，就是要聽障的孩子和正常人一樣過生活。

周老師也表示，社會上不少人對聾啞的情況並不了解，甚至還有誤解、鄙視他們的行為，他計畫著手編著「手語字典」及出版與聾啞相關的書籍，讓正常人能深入了解聾啞人的無聲世界，進而能用愛心及耐心與聾啞朋友做良好溝通。

### 慈濟醫學院 承辦東亞運本國選手禁藥檢驗 1997.04.11

為了籌備5月中旬於韓國釜山舉行的東亞運，慈濟醫學院藥檢中心和左營訓練中心運動科組共同合作，在集訓期間對選手進行尿液檢查工作。

當天，藥檢中心主任曾應龍教授專程南下，為五十六位具有奪標實力的選手進行禁藥檢測，同時指導體總運動科人員操作檢驗儀器，由左營訓練中心負責選手們的尿液取樣工作，再將樣本送到慈濟醫學院的藥檢中心檢測，為比賽的公平性先做把關的工作。